Сказка про бельчонка и его маму



Маленький бельчонок проснулся в своём дупле от шума дождя. Рядом пела колыбельную песню его любимая. самая дорогая мамочка. И. слушая её тихий и нежный голос. бельчонок вновь задремал. прижавшись к маминому тёплому боку. Засыпая. бельчонок подумал: «Как же здорово, когда рядом мама, самый верный и лучший друг!»

С первыми лучами солнышка бельчонок

выглянул из своего дупла и с интересом принялся разглядывать всё вокруг. Ночью прошёл тёплый летний дождик и вся природа вокруг сверкала в солнечных лучах. как будто осыпанная драгоценными камнями. Всё вокруг было завораживающе красиво, и бельчонок решил отправиться на прогулку. Но сначала надо было спросить разрешения у мамы. Заглянув в дупло, бельчонок не увидел мамочку, она отправилась по делам, но на столе лежал очень вкусный орешек на завтрак.



Подкрепившись орешком и мысленно поблагодарив маму за заботу • бельчонок отправился в путь •

Светило яркое солнышко, дул тёплый летний ветерок и бельчонок не заметил, как он ускакал от своего дупла очень далеко. А

заметив, что заблудился, он очень испугался и стал громко звать свою маму, но в ответ ему была только тишина...



Немного успокоившись бельчонок решил сам отыскать свою маму Он решительно распушил свой хвостик и смело прыгнул на веточку за которой пряталось чьё то дупло Маленький герой заглянул туда и громко позвал свою маму Но вместо мамы оттуда выглянула хищная мордочка куницы и злобно зашипела «Что ты здесь делаешь рыжехвостый?» Бельчонок со всех ног бросился наутёк его сердечко выпрыгивало из груди ему было очень страшно без мамы.



Но вот за берёзкой он разглядел знакомую ёлочку на которой было их с мамой дупло и бельчонок со всех ног бросился туда! Заглянув в дупло бельчонок радостно крикнул:

«Мама !». Но увы... Оттуда выглянула чужая белочка-мама и сказала : «Ты потерялся, малыш ? Ну заходи быстрее к нам, я накормлю тебя и согрею».

- «Нет. нет!» - сказал бельчонок.

- «Вы конечно очень славная и хорошая но моя мамочка самая добрая и лучшая на свете! Я буду искать только её!» И малыш-бельчонок вновь отправился в путь .



Солнышко уже клонилось к закату наступала ночь со своими ночными шорохами и звуками и бельчонку стало по настоящему страшно. Но вдруг он разглядел как далеко на дереве скачет ражий огонёк. С ветки на ветку ближе и ближе и ближе и о радость!!! Бельчонок увидел свою мамочку услышал её родной голос! Со всех ног он поскакал маме навстречу! А бедная мамочка вся в слезах уставшая и испуганная крепко обняла своего малыша приговаривая: «Как же ты испугал меня малыш! Нельзя же так! Я уже думала что тебя съели волки что ты утонул в речке».

А маленький бельчонок, нежно обнимая свою маму, шептал ей; «Моя любимая мамочка, давай никогда больше не будем с тобой расставаться! Ведь мама для каждого ребёнка самая нежная, самая любимая, самая родная! Мама для ребёнка – это яркая и главная звёздочка!»

